

Королева Наталья

18.10.02

## Наташе Королевой отвели место в "Гареме"

**Н**аталья Королева стала одной из ведущих реалити-шоу "Гарем". Зрители могут оценить, как она изображает здесь почти саму себя: неприступную и капризную звезду, стать избранником которой мечтают многие. По сценарию шоу однажды она решает выбрать себе идеального возлюбленного. И для этого буквально с улицы приглашена масса претендентов на ее сердце.

Выяснить, кто из 18 самых обаятельных мужчин, которые пришли к ней в "гарем", является самым-самым, предстоит четырем помощницам Наташи: "султаншам" Ларисе, Яне, Лесе и Маше.

Сейчас по телевизору показывают, как молодые люди проходят испытания в жаркой Кении, где экзотичная природа и дружелюбные туземцы добавляют романтики в завязывающиеся отношения. У Королевой явно есть, из чего теперь

выбирать. Все молодые люди (из которых к настоящему моменту, кстати, в "гареме" осталось всего ничего) - очень талантливы, симпатичны и обаятельны. Они уже прошли довольно строгий отбор в Москве: они оказались в шоу, так как уже доказали свою состоятельность как интересные кавалеры.

Например, 26-летний Константин Шестопалец приехал в Кению из Киева. Если выбор Наташи остановится на нем, то ей не придется больше долго думать над нарядами. По профессии Константин - закройщик женской одежды. При этом юный киевлянин еще и профессиональный стриптизер. Как известно, возлюбленный и отец ребенка Королевой Тарзан также стриптизер. Так что Наташе явно есть, над чем теперь поразмышлять на досуге.

Большинство молодых людей сначала относились к реалити-шоу как к своеобразной забаве и спосо-



бу прославиться. Однако чем дальше продвигаются съемки, тем более нешуточные страсти разгораются и среди девушек-султанш, и среди молодых людей. Здесь успела завязаться настоящая любовь, и не одно сердце оказалось разбито...

Смена - с ПП. - 2002 - 18 окт. - с. 24